



Menu Il Faretto

https://it.menulist.menu Via Marechiaro, 127, Napoli, Italy (+39)815750130





Un **completo** <u>menu</u> di Il Faretto da Napoli con tutti gli 13 menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Il Faretto:

Siamo stati a cena la scorsa settimana in 4. posizione superiore così come cortesia e gentilezza dei camerieri. dopo diversi antipasti tra cui il polipo bruciato e il tartare di tonno, la maggior parte di noi ha preso linguina all'ascia e risotto ai frutti di mare. tutto molto bene. Torneremo sicuramente. Il Il Faretto di Napoli presenta varie squisite pietanze di frutti di mare menù, Non dovresti perdere l'occasione di provare la pizza gustosa, che viene cotta fresca secondo metodi originali. Inoltre, ti aspetta una cucina italiana tipica con gustosi classici come pizza e pasta.

Menu Il Faretto



Sashimi

TARTARA DI TONNO

Pizza

STELLA

Kalte

ANTIPASTI

Tageskarte - donnerstag

LINGUINE

Italian specialties

RISOTTO

Raw bar & amp;amp;

shellfish

OSTRICHE

Antipasti

ANTIPASTO

TARTARE

I piatti sono preparati con questi ingredienti

FRUTTI DI MARE
TONNO

Questi tipi di piatti vengono serviti



Menu Il Faretto



Il Faretto

Via Marechiaro, 127, Napoli, Italy Orari di apertura:

